



寻找你喜欢的宝贝、店铺

竞拍时间 10月10日

购生活 0元竞拍

www.dtgou.com



“地铁购”,由《郑州晚报》、《中原地铁报》、百度河南旗下的河南企汇网联手打造,立足郑州、服务河南,以放心的品质、最惠的价格、贴心的服务、快速的到达,为广大市民提供最便捷的网上生活购物服务,是郑州都市白领的最佳网购平台。

QQ汽车0元竞拍 圆你有车的梦想

荣事达净水机、座便器、美的净水器
这些特惠产品也参与了本次竞拍



无巨惠不过节,双节“地铁购”联合郑州百达奇瑞4S店将汽车首次引入互联网电商大促的活动中,并且对奇瑞QQ3汽车进行0元拍卖!今天9点整,“地铁购”0元竞拍活动准时开“拍”。

河南百达贸易有限公司成立于2005年3月10日,是集整车销售、零配件供应、售后服务、信息反馈等多项业务于一体的奇瑞汽车4S特许专营机构。拥有靓丽色彩、灵炫外形、时尚配置的奇瑞QQ3是国内第一款专为时尚人群打造的轿车;QQ3自全新升级上市以来,就凭

借多达33项技术升级的优势,保持了火爆的市场销售态势。此外,此次拍卖奇瑞QQ3汽车所得款项将全部用来帮助被拐儿童。

希望拍到QQ汽车的网友们不要错过机会,抓紧时间到“地铁购”官网www.dtgou.com注册好自己的用户信息和账号,并关注“地铁购”的官方微信dtgou11。

除了QQ车,其他还有几款特惠产品等您竞拍,荣事达净水机、座便器、美的净水器也将参与本次竞拍,让您把健康带回家,机会难得,不要错过。



参与方式

1. “地铁购”会员直接登录便可参与“0元竞拍”活动
2. 未注册用户需先注册成为会员,登录即可参加
3. 缴纳竞拍保证金
4. 参与竞拍
5. 竞拍成功后支付货款
6. “地铁购”退还保证金
7. 物流配送和线下提货

双十到!

「地铁购」全新换装 海量巨惠等你来抢

“地铁购”金秋十月换新装,新版网站今天上线公测。新网站分类更加清晰,各种特惠产品更加丰富,也便于用户搜索;色调明快,提升网购体验;简约版块布局,更好展示线上产品。改版后的“地铁购”将涵盖郑州及周边地区的本土大量优质商家和优质产品,所有产品均低于市场价格,并且实现同城快速到达,让用户买得放心,买得便捷。为了配合这次大改版,“地铁购”双十大促特惠购物节接棒黄金周,给你“十全十美”! 郑州晚报记者 廖谦

德国原装“爱他美” 10月8日已发货

经由郑欧班列从德国汉堡直发
半个月到达郑州



10月8日,100%德国原装进口,风靡万千妈妈的“爱他美”奶粉从德国汉堡直发郑州“地铁购”,现在开始预售,价格巨惠。

此批“爱他美”在预售当日乘坐郑欧班列回程第四班班列从德国汉堡出发,经波兰、白俄罗斯、俄罗斯进入哈萨克斯坦,从二连浩特口岸入境,长达10241公里,预计将于25日左右到达郑州。“地铁购”官方微信“dtgou11”将全程图文记录“爱他美”奶粉的旅行,跨越上万公里,只为宝宝健康成长。

德国“爱他美”奶粉诞生于婴幼儿奶粉名门,是德国销量第一的奶粉品牌。30年对母乳研究的专注和400名科研人员的默默支持成就了“爱他美”的今天。事实上,婴幼儿对于安全奶粉的需求甚至比年轻夫妻对房子的需求来得更加刚性、更加迫切。近几年,众多的年轻妈妈开始四处搜寻安全的奶粉。从香港到新西兰,从美利坚到欧罗巴,要么是通过

海外亲友寄回国内,要么是自己杀奔香港“人肉”背过关,妈妈们使出浑身解数,势不可挡。来“地铁购”各位妈妈们再也不用千辛万苦又提心吊胆地代购、海淘了!

“地铁购”官方销售的“爱他美”奶粉100%德国原版原装进口,绝无二次分装。所有出口至中国的“爱他美”奶粉均经过国内外双重检验,并严格经过进口食品检验检疫,国家出入检验检疫局检验合格,安全放心。

本次“地铁购”德国Aptamil爱他美奶粉预售将提供Pronutra PRE段1200g、Pronutra 1段1200g两款产品,满足0-6个月宝宝的生长发育需要。与常见的800g爱他美相比,价格更便宜,性价比更高。

更多详情请关注“地铁购”官网www.dtgou.com和“地铁购”官方微信“dtgou11”。

